
departement
DES

DEUX-SEVRES
_______

Ville de Niort
________

 
 

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS
DU CONSEIL MUNICIPAL

___________
 

Conseillers en exercice : 45

Votants : 37

Convocation du Conseil Municipal :  
le 18 juin 2007

Affichage du Compte-Rendu Sommaire : 
le 6 juillet 2007

SEANCE DU 29 juin 2007
 

Création d´une Agence Postale Communale - Convention avec La 
Poste 

 
 

 

 
 
Président :
M. Alain BAUDIN - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY - M. Gérard NEBAS - M. Gilles FRAPPIER - M. Luc 
DELAGARDE - M. Guillaume JUIN - M. Paul SAMOYAU - M. Robert PLANTECOTE 
- M. Jacques LAMARQUE - M. Gérard ZABATTA - M. Michel GENDREAU - Mme 
Nicole GRAVAT - Mme Geneviève RIZZI - 
 

Conseillers :
M. Rémy LANDAIS - Mme Andrée CHAREYRE - Mme Annie COUTUREAU - Mme 
Valérie UZANU - Mme Isabelle RONDEAU - M. Bernard JOURDAIN - Mme 
Madeleine CHAIGNEAU - Mme Danièle GANDILLON - M. Yannick TARDY - Mme 
Catherine REYSSAT - M. Joël RENOUX - M. Alain GARCIA - M. Marc THEBAULT - 
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Excusés ayant donné pouvoir :
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- Jeanine BIMES donne pouvoir à Alain BAUDIN 
- Nathalie BEGUIER donne pouvoir à Catherine REYSSAT 
- Elsie COLAS donne pouvoir à Françoise BILLY 
- Michel PAILLEY donne pouvoir à Bernard JOURDAIN 
- Marie-Edith BERNARD donne pouvoir à Gérard NEBAS 
Excusés :

 
Conseillers :

M. Franck GIRAUD - M. Dominique GUIBERT - Mlle Karen NALEM - Mme Catherine 
DEGUERCY - Mme Françoise HALAT - Mme Claudie LAROCHE - Mme Michelle LE 
FRIANT - Mme Christabelle CHOLLET - 
 
 
 

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 29 juin 2007

 
DELIBERATION D20070261 

 
VIE PARTICIPATIVE Création d´une Agence Postale Communale - Convention avec La 



Poste  
 
Monsieur Gérard NEBAS Adjoint au Maire expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur proposition du Maire
 
 
Dans le cadre de l’évolution du réseau postal et de la réorganisation des services postaux, La Poste envisage la fermeture 
du bureau de poste de SAINT LIGUAIRE. Elle propose à la Commune une convention de partenariat et le maintien de 
cette structure sous la forme d’une Agence postale Communale.
Cette convention, dont le modèle type a été mis au point par la Poste et l’Association des Maires de France, précise les 
modalités de fonctionnement de cette agence postale et les droits et obligations de chacune des parties.
Cette agence aurait pour mission de proposer certains services de la Poste en étant intégrée à son réseau et 
rattachée comptablement à un bureau de Poste.
 
L’agence postale communale de SAINT LIGUAIRE fonctionnerait selon les modalités locales suivantes :
 

-          liste des opérations « services postaux » selon convention,
-          liste des opérations « services financiers » selon convention,
-          les prestations de la poste seront assurées par l’agent d’accueil de la mairie de quartier de SAINT LIGUAIRE,
-          la mairie de quartier de SAINT LIGUAIRE fonctionnera, à cet effet, dans les locaux de l’ancienne poste,
-          la formation du personnel communal est assurée par la Poste,
-          l’indemnité compensatrice versée par la Poste à la commune est fixée selon la convention.

 
Vu la loi du 2 juillet 1990 faisant obligation à la Poste de maintenir un réseau minimum de points de contact,
 
Vu la loi du 4 février 1995 « d’orientation pour l’aménagement et le développement du territoire » modifiée par les lois n° 99-
533 du 25 juin 1999 et 2000-321 du 12 avril 2000 autorisant la mise en commun de moyens entre les établissements publics et 
les collectivités territoriales pour garantir la proximité des services publics sur le territoire,
 
Vu la circulaire du Secrétaire d’Etat à l’industrie du 15 décembre 2001,
 
Vu le code général des collectivités territoriales,
 
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 

-          Solliciter l’ouverture d’une Agence Postale Communale.
 

 
-          Approuver la convention entre la Ville de Niort et La Poste pour l’ouverture de l’Agence Postale Communale sise 18 rue 
du 8 mai à Niort.

 
-          Autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à signer cette convention.

 
 
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 37
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              8

 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
 



 
Signé

 
 

Gérard NEBAS
 


